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Előfizetési árS^T

l^.-tsz évre . 8 Kor.
Kél évre ... 4 „
So rvodóvre . 2

, ,ips szám ára 20 fill.

Kiölizetési dijak a kiadó­
hivatalba küldendők.

Hildátok, 11)02. február 28. 8. száih.

BUDAFOK Hirdetési dijak :
Bgósz oldal 32 Kor
Fél oldal . 18 „ *
Negyed oldal . 10 „
Nyolczad oldal fi 
Tizenhatod oldal 3 „

Nyíl ttér sora 80 fill.

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS VEGYESTARTAbJVlU U A P.

MegjelBnik mindßn vasárnap

Névmagyarosítás nehézségei.
Társadalmi mozgalmainknak két­

ségtelenül egyik legjelentősebbje az, 
a mely az alkotmányos korszak be­
következése óta a névmagyarosítás 
érdekében megindult.

A névmagyarosítás, amely tudva­
levőleg az idegen hangzású u. m 
vezetéknévnek más magyar vezeték­
névvel való felcserélésében áll, csak 
azóta nyert jelentőséget.

Aránylag a vezetéknév viselése 
sem régi eredetű A kereszténység 
kezdete óta, egészen körülbelül a 
XIII századig mindenki azt a nevet 
viselte, a melyet a keresztségben 
kapott. Ekkor kezdte úgy Magyaror­
szágon, mint Europaszerte mindenütt 
a nemesség, a birtokososztály a ve­
zetéknév felvételét. Az alsóbb nép- 
osztályok csak a XIV. században 
kezdenek elvétve vezetéknevet hasz­
nálni, mig végre a XVI. században 
az államok polgáraiknak vezetéknév­
vel való felruházását a nyilvántartás 
céljaira kötelezővé tették.

Ekkor vált, mint ee a vármegyei 
lajstromokból kitűnik a vezetéknév 
használata Magyarországon is köte­
lezővé. Kivétel gyanánt csak a zsidók

i:

k „Budafok és Vidéke" tárcsája.
A krakéler.

(Jellemrajz.)

A tipus nőve a természetrajzban : Krake- 
ler extraondinarius. Az egyén a társadalomban : 
Hortrvay Barnabás. Kunok a névnek bemutat­
kozáskor és egyébb alkalmakkor bámulni való 
tökéletességgel képes bizonyos félelmes, meg­
döbbentő nüánszot kölcsönözni. A vizitkártyá­
jának, a mely a legfinomabb elefántcsont pa­
pírból készült, félivnyi nagyságú és utolsó di­
vat szerinti belükkel van nyomva, vagy litográ­
fiává, bal sarkán hatalmas czimor, a melynek 

I pajzsában ott látható egyik őse, a mint kivont 
vértől csepegő szab ly áj ára tűzve magasra emeli 
vitéz tusában megölt elöntőiének a törzsétől el­
választott fejét. Nagyon büszke a nevére és ha 
hangulatban van, Árpádig viszi fel a család­
fáját.

Foglalkozása : Tiszteletbeli sogédfogal- 
I mázó valamelyik minisztériumban. Arról a ha- 
] támzottságról, a melylyel a terméséről, lovai­

ról, béreseiről beszél, mindenkinek azt kell 
feil ennie, hogy földbirtokos, de e tárgyban di­
rekt, nyilatkozatot nem tesz. Bizonyos, hogy 
minden elsején utalványt kap a postán, melyen 
azonban soha sincs 10 filléresnél nagyobb ár­
ujegy. , . ,

Külseje l A rendesnél valamivel magasabb. 
Az, amit szép fiúnak szoktak nevezni. Arcz- 
Vonásai szabályosak, bajusza utolsó divat sze­
rint oroszosán vágva, szakálla borotválva. Az 
arozkifejezése1 kellemes volna, de van benne 
bizonyos kemény, engesztelhetetlen vonás, mely 
arra van hivatva, hogy a chevalier sans peur

Fotelős szerkesztő :

K L É G E It H É L A.

maradtak, a kik magukat a ben, vagy 
hűl szócska (fia) melyet apjuk neve 
mellé csatoltak, különböztették meg. 
Ezt az állapotot, mint ismeretes II. 
József szüntette meg, a ki 1787-ben 
kiadott rendeletével őket német veze­
téknév felvételére kónyszeritette, meg­
hagyván, hogy azt egész életükön át 
megtartsák.

A névváltoztatás egyébéként so­
káig önkényes volt, inig Főre néz csá­
szár, belátván a névnek fontos köz- 
igazgatási jelentőségét, meghagyta, 
hogy nevét mindenki csak fontos 
okoknál fogva és csak helyhatósági 
engedélylyel változtathatja meg. Ennek 
az intézkedésnek egyik rejtett czélja 
a nevek magyarosításának megaka­
dályozása volt. .

A 48-ikí forradalmi kormány fel­
ismerte a névmagyarosításnak a ma­
gyarosodás ügyére való fontosságát, 
tömeges engedélyeket adott ki név­
magyarosításra, melyeket azonban az 
abszolút kormány hatályon kívül he­
lyezett. 1861-től megengedték a név­
magyarosítást, de a kérvényekre 5 
frtos bélyeg járt. Ennek a drága ille­
téknek eltörlésére, s általán a név­
magyarosítás terjesztésére, annak fel­
karolására alakult a Központi nev­

et sans reproche-t azonnal elárulja. Bizonyos 
könynyü elegancziával öltözködik, de a világ­
ért sem gigcKÜ. Kedveli a maszsziv, férfias 
tárgyakat s ép ezért gondosan ápolt kezein 
csak egyetlen hatalmas czimerrel ékesített pe­
csét gyűrűt hord, ez pedig a balkeze kisujján 
van. Egész megjelenése hideg, előkelő inponáló. 
Az óralánczán külön vörös zsuzsuk függnek, 
mindegyikük egy-egy értékes emlék. Egy gomb, 
a melyről egy pisztolygolyó visszapattant, cgy 
kiszakitoit csontszilák, egy aranybafoglalt golyó, 
egy ..peuser" stb, Szemén állandóan keretnél­
küli kristályüveg.

Állapota: Természetesen nőtlen 28—30 
éves. Fogai épek, testén néhány kisebb nagyobb 
varrott seb

Életmódja, szokásai, tipikus sajátságai : 
Dólelőttjcit minisztériumban tölti, a hova még 
a tanácsosánál is később érkezik, a kényelem­
ben látván a tiszteletbeli állás legigazabb kri- 
tórumát Nagyon előkelőén él Öt és hat között 
ebédel rendesen a legelőkelőbb hotelben. A 
Nemzeti Kaszinót igen elmaradt és felfuvalko- 
dott testületnek tartja azt n on dit szerint, mert 
nincs reá kilátása, hogy bejusson, ellenben 
tagja egy kissebb klubnak.

Estéit ott tölti és kártyázik, még pedig 
mesés szerencsével, Az „on dit“ azt is rebes­
geti, hogy úri paszszióinak költségét ebből 
fedezi. Egyáltalában, a kártyában zseni A 
klub tagjai vallás- és korkülömbseg nélkül 
élvezettel fosztatják ki magukat általa és ha 
elnyerte a pénzüket, sóhajtva monoják :

— Mily elegánsan játszik oz a Bar­
nabás ! . . . .

Tekintélye rendkívüli és ez megkönnyíti 
számára a nyerést, Különösen lovagias ügyek­
ben tartják elsőrangú szaktekintélynek. O maga 
csak ritkán verekszik, s ebben különbözik faj- 
rokonaitól, a krakéler ,vulgárisától. De ha

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Budafok, Fő-utcza 1 19. szám.

magyarosító társaság, melynek buzgó 
működését siker jutalmazta, A illeté­
ket egy koronára szállították le s a 
törvény életbelépésének esztendejében 
1065 folyamodónak engedélyezték a 
névmagyarosítást. Azóta 7-800-ra rúg 
évenként a név magyarosítok száma.

Igaz, hogy ez a szám jelentékeny, 
de még mindig nem elég. A névma­
gyarosítás a magyarság konszolidá- 
cziójának munkájában az elsőrendű 
fontosságú. Még mindig tömérdek az 
idegennevü állampolgár köztünk, aki 
bármily jó magyar is, valami — bár­
mily vékony válaszfal mégis elvá­
lasztja a magyarság törzsétől.

Hogy a névmagyarosítás nem 
fokozódik a kívánt mértékben, annak 
oka az, hogy még mindig nincs kellő­
leg megköny nyitve. Egész csomó 
okmány szükséges a kérvény felsze­
relésére, melynek megszerzése mint 
sok kellemetlenségbe, utánjárásba, 
költségbe kerül. Tudomásunk van 
egy esetről, a melyben az épen a 
névinagyarositó egylet egy előkelő 
tisztviselője az ügyében hozzáforduló 
névmagyarositónak azt felelte, hogy 
neki van egy embere, aki az ügyét 
36 koronáért nyélbe üti. Ezenfelül a 
minisztérium hónapokig hal lógatja a

mégis átférje támadt, mindig tud az ügynek 
bizonyos regényes misztikus szint kölcsönözni 
Asszony okvellenül van a dologban, a feltéte­
lek pedig súlyosak. Inkább pisztolyra áll ni, 
mert nem tartja lovaglásnak, ha ő, a spadassin 
karddal verekszik, mig a pisztolynál inkább 
vannak mindkét félnek esélyei. Ha megsérül, 
okvetlenül talál valami plauzibilis indokot, mely­
nek folytán sérlhetlenségének gondosan őrzött 
hire nein csorbul, mig ha clientele huzza a 
í-övidebbet, ezt mindenki természetesnek ta­
lálja.

Lovagias ügyekben kedvteléssel funkezio- 
nál, s viszont a legkeresettebb párbajsegéd. 
Mások ügyeit igen könnyen veszi és mint sze- 
kundáns az, amit „nagyon snajdignak“ seoktuk 
nevezni A fele párbajköltségei koloszszálisak, 
de mindenki boldog, ha az összeget köszönet­
tel átnyújthatja neki Sokkal korrektebbnek 
tartják és sokkal jobban félnek tőle, semhogy 
pár száz forint adósságra emlékeztetnék. Min­
dig gummi-kerekün jár, de lakása nincs. Ho­
telben lakik azzal az üiügygyel, hogy legköze­
lebb etabliroztatja magát.

Legfőbb ambicziója: Bessületbirósági el­
nökké lenni.

Szerepe a természet háztartásában, haszna, 
kára, rendeltetése : Díszlet a társadalom par­
kettjén, az emberi kicsiség, prototípusa, az em­
beri nagyság allűrjeivel. Él az ostobákból és 
hülyékből, hogy az okosak tartsanak tőle. Szük­
séges rossz arra, hogy tudják, milyenek ne 
legyünk. Létjogosultságát az adja, a mi a 
sünnót: ha hozzányúlnak, szúr.

Apja a hiúság, anyja a korlátoltság, a 
fajtája pedig örökkévaló............

Báttassiki Lajos
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BUDAFOK ES VIDÉKÉ 1902. február 23.

kérvények elintézését, nini szintén 
kedvét szegi a polgároknak.

Az államnak nem illetéket szedni, 
hanem prémiumot kellene adni a 
névmagyarosításért. Na kívánjunk tiz 
léle okmányt, hanem elégedjünk meg 
a nélkülözhetetlen születési bizonyít­
vány nyal. Mindenekfelett pedig tö­
rüljük el a komikum határába ka­
landozó bélyeget és ezáltal tegyük a 
ne v ni agy árusítást i úgy e nőssé.

HÍREK.

Jótékonyság. Követésre méltó jó példát 
„ve.aott Bárt fa y Margit úrhölgy Albertfalván, 
h.,1 a/ iskolában megjelenvén megjutalmazta a 
szegény és kiváló szorgalmú gyermekeket. Ezen 
ez,men" jutalmat kaptak : Till Margit, Rudolf 
Kalman, Mindler Henrik József, Tóth György, 
Sz.ocsek Irma, Káposzta István, Marjai Árpád, 
Marjai Gyula, Kincses Zsófi, Bisitkrevics Hon, 
Horovics Gyula fejenként 2 — 2 koronát; Harter 
Mari, Kárász Jozefm és Bogár Róza pedig egy 
egy ruhának való szövetet kaptak s az első 
még 2 koronát is.

Heller Iván budafoki plébános, mint az 
albertfalvai iskolaszék elnöke ez utón fejezi ki 
úgy a maga, mint a megjutalmazottak és szü­
leinek halas köszönetét a nemes szívre valló
jótékonyságért.

Az Erzsébet menházalap javára újabban 
ismét 7 koronát kaptunk Francois Lajos úrtól 
mint egv kedélyes esten történt gyűjtés ered- 
menyct. Rendeltetési helyére juttattuk s ezáltal 
az alap l86l K. 13 fillérről 186S K. 13 fillérre nö­

tíitott. 7 Ábel Sebő, Abel József, Aurnham- 
mev János, özv. Bleicher Gyuláné, Haasz József, 
Jankó Ádáin, Schmied! Ferencz, özv. Witz 
József né és Karlbauer Sebő kérvénye, fogyasz­
tási adójának átalányozása iránt, ad 7. Külön 
határozat alá vétettek. 8 Friedrich Rozina és 
Hoffmann Jakab kérvénye, védő korlátnak a 
község költségén való elkészítése iránt, üd 8. 
Később leend tárgyalva. 9. Bejelentés a fo­
gyasztási adó biztosításáról, ad 9. Jóváhagyólag 
tudomásul vétetett. 10. Hegyközség kérvénye, 
400 korona előleg iránt. 400 k kölcsön meg­
szavaztatott. 11. Telekfelosztási kérvények. 
Záradékol latiak.

_ A biai hitelszövetkezet f hó 16-án tar­
totta hatodik évi rendes közgyűlését. Jó hatás­
sal volt a gyűlés tagjaira az a körülmény, hogy 
az évtársulatok legerősbbikének leszámolása a 
lefolyt évben minden megrázkódtatás nélkül 
végbement s a mellett a tagok is megszakítás 
nélkül kaphattak kölcsönt. Meg is éljenezte a 
közgyűlés az Igazgatóságot. Örvendetes jelenség 
az is, hogy a folyó évi szaporulattal az üzlet­
részek szama meghaladja a 4100-at. A felügyelő- 
bizottság újból meglett választva s az elköltö­
zött Dézsi Mihály helyébe Bark asz Kalman ev. 
ref. lelkész választatott meg. A szövetkezet 
vagyon I90I. végén IOI,III korona. Tagjainak 
száma 799 volt 3788 üzletrészszel. Csaknem cso­
daszámba menő körülmény az, hogy a tagoknak 
kölcsönök után szedett 6°/o-kal szemben 7°/o 
nyereményt adott a leszámolt ^vtgrsulat tagja­

inak.

— Tenyészállatok vizsgálata. Girardy Rezső 
szolgabiró Bartos és Szabadházy bizottsági ta­
gok kíséretében a járási a m. kir. állatorvos 
közbejöttével e hó 21-én tartotta meg Budafo­
kon a tenyészállatok merült fel

Közgazdaság.
A ragadós száj és körömfájás 

orvoslása.
Nagy feltűnést okozott Baccelli olasz mi­

niszternek- azon fölfedezése, hogy sublimat (Hi- 
ganyclorid) befecskendezéssel a vérbe a száj- és 
körömfájás betegsége meggyógyítható, 005 gr. 
sublimat hetvenöt miligramm konyhasóra adva, 
— a kellő adag.— A Hessenben tett kisérletck 
azonban nem igazolták a várakozást. Annyit 
igazoltak azonban, hogy ennyi mennyiség a sub- 
limatból absolute ártalmatlan. Ezzel a szerrel 
tehát nem sokra megyünk. Többet igér ennél 
Dr. Jarre módszerre, amelyet Francziaországban 
használnak s a franczia földmivelési minisztérium 
is ajánlja. Nem titkos szer Tömény chromsav 
oldat. Ugyanis 33 százalékos oldatot készítenek 
belőle és vattába itatva bemázolják vele a beteg­
ségtől ellepett testrészeket. A gyógyulás gyoríj 
és állítólag biztos. Olyan állatok, melyek napokig 
nein ettek, a chromsavas be mázolás után azon­
nal hozzálátnák az evéshez. Ismétlésre ritkán 
kerül sor. A paták kezelése azonban hosszadal­
masabb, mint a szájé, de a végeredmény ezek­
nél is kedvező. Külünöscn gyors az eredmény 
a sertéseknél. A franczia földmivelési miniszté­
rium széles körben végeztetett kísérleteket c 
szerel s azok jól ütöttek ki. A franczia Académie 
de médec.ine előtt Nocard a hírneves állatorvos 
tett ezen eljárás felül kedvező jelentést. A bajor 
földmivelési minisztérium a Baccelli-féle injecti- 
ókkal széles körű kísérleteket indított meg. Olasz 
kísérleteket indított meg. Olasz kísérletek is 
folynak. Állítólag a baj kezdetén a Bacceli-féle 
fecskendezés is segít —- később már nem.

vekedett.
Választás Törökbálint község kepviselö- 

testulete ,t f év február 17-én tartott közgyűlé­
sen az elhalt Di Danis Lajos községi orvos 
helyébe Dr. Grimm Ferenczet választotta meg 
egyhangúlag községi orvossá. Gratulálunk 1

Közgyűlés. (Lapunk in ült számából tér­
szűke miatt kimaradt.) Budafok nagyközség 
képviselőtestülete a folyó 1902. évi február hó 
10 napján a községház tanácstermében ülést 
tartott melyen a következő ügyek intézteitek 
cl: 1. Előtérjen v. és Hereby Imre Főszolgabíró 
úr székfoglalásának megünneplése tárgyában, 
ad. 1. Az ünnepélyre 200 K. egyhangúlag meg­
szavaztatott és kiutaltatott 2. Jelentés Prindl 
és Bárók ajánlatáról ad 2. Tekintettel a ran, 
hogy ezen ügyben a kitűzött határidő alatt 
komoly ajánlat nem tétetett ezen tárgy fölött 
a közgyűlés napirendre tért. 3. Varga József 
ajánlata a vízvezeték megvételére nézve, ad 3 
Hosszasabb vita és többszöri felszólalás után 
névszerinti szavazás rendeltetett el melynek 
eredménye az lön, hogy a jelenlevő 35 képvi­
selő közül ilyennel szavazott 18, nemmel 12, 5-en 
pedig nem szavaztak. Így tehát kimondatott, 
hogy a község u vizvetéknek 4000 drb. 100 
koronás névértékű részvényét egyenként 61 
K 13 1‘. - ért megveszi, s az ugyanezen társaság 
torhűre fennálló 106,000 korona beruházási köl­
es; > Itériek kifizetését magára vállalja. Az egész 
"íz,vezetéknek vételára ilyképen 352,920 koro­
nát leend ki. Nehéz megfelelő szakismeret nél­
kül a tárgyhoz hozzászólni) . Mindenesetre üd­
vöse bb ha a vízvezeték községi megfelelő keze­
lés alatt áll, mintha esetleg magán kézre jut­
va a nagy közönség ki lenne szolgáltatva a 
vállalkozó kénye-kedve és nyerészkedési vá­
gyának. 4 Haggenmacher Henrik ajánlata kö­
vezet,vám fizetés iránt, ad 4 Az ajánlat elfo­
gadtatott. 5. Hell inger Paulin illetőségi ügy e 
ad Illetősége nem mondatik ki. 6. Özv. 
H-'iiunann Jakabnó segély iránti kérvénye, 
ad ti Lakás és havi 10 K segély megszavaz.

— 2000 korona mindenkinek ! A „Magyar 
Munka — Kisiparosok Lapja,“ mely a magyar- 
országi kisiparosoknak egyedüli általános szak­
sajtója és a „Kisiparosok Országos Szövetsége“ 
hivatalos közlönye, — közgazdaságilag, külö­
nösen a kisemberekre : kisiparosokra, kiskeres­
kedőkre, kisgazdákra, kishivatalnokokra és mun­
kásokra nézve valóban fontos és áldásos intéz­
ményt valósított meg. Ugyanis a „Magyar 
Munka — Kisiparosok Lapja“ minden egyes 
előfizetőjét, annélkül, hogy a lap előfizetési 
diját felemelte volna, — 2000 koronára bizto­
sítja és pedig 1000 koronára halál esetére és 
1000 koronára állandó ós részleges munkakép­
telenség esetére. Az előfizetőknek tehát két­
szeresen előnyös ez; mert jó lapot is kapnak 
és biztosítva is vannak annélkül, hogy külön 
biztosítási dijat fizetnének. Azt hisszük, lölös- 
leges hosszabban magyaráznunk ez intézmény 
korszakalkotó voltát ; mert ez az egyedüli módja 
annak, hogy a kispolgár biztosítsa magát a 
kétes jövőbe vetett aggodalomtól is; és bizony 
szerencsétlenségben, lm egy baleset bekövet­
keztével a megfelelő biztosított összeg a sxe 
renosétlenüt járt vagy ennek családtagjai ré­
szére kifizettetik. A biztosítás az előfizetési 
díjnak beérkezését követő nap déli 12 órájától 
kezdődik. Előfizetésnél beküldendő az illető ; 
előfizető neve, foglalkozása, életkora, lakása 
és örököse. A baleset, vagy halál azonnal be­
jelentendő, hogy a biztosított, összeg kifizeihotö 
legyen. Mindezen óriási kedvezményen felül 
tartalmas, szókimondó, magyar lapot kap az 
előfizető. Felelős szerkesztője: Gerti Ernő, a 
„Kisiparosok Országos Szövetsége“ ügyvezető- 
titkára, tőszerkesztője: Dr. Ívnál Elek ügyvéd. 
A lap előfizetési ára 2000 korona biztosítással 
együtt negyedévre 2 kor. 50 fillér, félévre 4 
kor. 40 fillér, egész évre 8 kor., moly a „Ma­
gyar Munka — Kisiparosok Lapja“ kiadóhiva­
talába Budapest, VII., Nyár-utoza 17. szám alá 
küldendő. Mutatványszámot a kiadóhivatal in­
gyen küld az érdeklődőknek.

Hirdetmény.
Alulírott elöljáróság ezennel köz­

hírré teszi, hogy a budafoki községi 
szőlőtelepen a következő facsemeték 
bocsáttatnak áruba: Különféle gyü­
mölcsfa egy- két évesek (őszi és nyári 
baraczk, szilva, körte) darabja hely­
belinek 30 fillér, idegennek 40 fillér 
3—4 éves baraczkfa darabja helybeli­
nek 40 fillér idegennek 50 fillér 
Díszfa közönséges akáczfa, és más gaz­
dasági Iák darabja helybelinek 40 
fillér idegennek 50 fillér Ojtott akáczfa 
darabja helybelinek 50 fillér, idegen­
nek 60 fillér.

Ezenkívül különböző nemes fajú 
sima (nem gyökeres) európai cseme- 
geszőlővessaő adatik el, ezer darab a 
6 korona.

Megfelelő utalványok készpénz 
fizetés mellett a délelőtti órákban a 
községi pénztárnál kaphatók.

Budafok, 1902. február 20.
liováoh Iqnáoz, Czermann József,

adóit jegyző. biró.

€gy szép lakás,
mely áll 2 utezai, 1 udvari szobá­

ból, konyha, éléskamra, fürdőszoba, 

veranda és egyéb mellékhelyisé­

gekből május 1-re kiadó.
Czim a kiadóhivatalban.



V

Pénztári maradvány 
Értékpapírok 
Váltó tárcza 
Kötelezvények 
Adósok
Előlegek értékpapírok ru 
Letétemények 
Felszerelések leírás után

K f.

1314 L 16
5000 —

698902 01
11315 60

404 79
13275 30
17200 —

2600 —

7 61,839 76

Részvénytőke 
Tartalék alap
Betétek : takarékpénztári könyvre 

„ cheque számlára
„ folyó számlára

Heti betétek 
Visszleszámitolt váltók 
Betét kamatadó 
Részvénybólyeg .
Fel nem vett osztalék’ 
Letétemények 
Előre felvett kamatok . 
Nyereség áthozni múlt évről 
Tiszta nyereség 1901. évben

225,978 K 32 f 
30,652 „ 60 
2.437 .. 12

I K 1 f.

200000II 12000

259068 04
10040 49

240279 42
635 21

21 12
284 —

17200 , —

5906 i 86
16404 62

VESZTESÉG VESZTESEG-NYERESÉG SZfllVlbR. NYERESÉG

Betétek kamatai . 
Yisszkamatok 
Üzleti költségek .
Tiszti és szolgai fizetések 
Intézeti lakbér 
Felügyelő bizottság dija 
Betét kamat adó .
Üzlet adó 
Hitelezők kamat . 
Leírásokra felszereléseknél 
Nyereség át hozat múlt évről 
Tiszta nyereség 1901 évben

K r.

9586 18
13105 61
3230 80
8162 38

725 —
400 —

1067 59
3194 05
10,89 72
300 —

16404 62

Nyereség áthozat múlt évről 
Leszámítolt váltók és kötelezvények kamatai 
Folyó számla kamatok 
Különféle kamatok
Különféle dijak ....

K 1 f.

3827 38
49136 81

1093 02
2054 63
1154 11

Ij 57265 95

A pénztárért:

Endresz Márton.
pénztárnok.

Czermann József,

Budafok, 1901. deozembor hó 31-én.

Az igazgatóság:

Barta Sándor Frohner József, Guttmann Ádim, Krebs János 
Seybold Frigyes, Steiner Mihály, Varga József.

A felügyelő-bizottság:
• z-N ix Kramer Ede Kürti Mcino,

Bossány, Gusztáv,^ Szita István.

A könyvelésért:

Mészáros Zoltán,
iigyv. titkár.

Lőwy Ernő,

1902. február 23. BUDAFOK ES VIDÉKÉ
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Budafok és Vidéke Takarékpénztár
részvény tárHawüy,

1902. ultira,ius hó 1-én délután :i'h órakor tartja az intézet helyiségében

iV-ik RENDES KÖZGYŰLÉSÉT.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és, felügyelő-bizottság jelentése az 1901. évről.
2. A zárszámadás előterjesztése és a nyereség felosztása iránti határozathozatal.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény.
4. A felügyelő-bizottság díjazása iránti határozathozatal.
5. Négy igazgatósági tagnak háromévre, hat felügyelő-bizottsági tagnak egy évre és hét választmányi tag­

iak három évre való megválasztása.
AZ IGAZGATÓSA©.

Megjegyzés : Azon tisztelt részvényesük, kik a közgyűlésen részt vonni óhajtanak, kötelesek alapszabályaink 20. §-a értelmében legalább (10 nap óta a társaság rész- 
ónykönyvében saját nevére irt részvényeiket a hozzá tartozó lo nem járt szelvényeivel együtt legkésőbb 6 nappal a közgyűlés előtt a megjelölt helyeken (Budafokon, Budafok 
s Vidéke Takarékpénztár r. t . Budapesten az ElsőMagyar Iparbanknál IV.. Deák Ferencz-utcza 5. sz.) lotétoményezni.

VAGYON VAGYON-MÉRliEG. TEHER
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Franczia pezsgöbor gyárosokpiszokleyéi
/Aranyérme^

elsőrangú kitüntetések

Paris, Nizza, Temesvár, 
Antwerpen, Budapest, 

Marseille, Brüssel, Becs.

üiszabon 1890 FRANCOIS LAJOS és TsaBordeaux 1896

császári és királyi udvari szállítók
zász Coburg Gothai Herczeg Ő Fenség

B11 DAF<>K (PROMOXTOR

Paris 1896
F ü I ö szállítói w •AÍZ4

Csomagolás

IHH

BUDAFOK ES VIDÉKÉ 1902. Február 23.

Budafok és Vidéke Takarékpénztár
réNzvéii,ytárMiiNiijr.

Elfogad betéteket takarékpénztári könyv és folyó (cheque) számlára.
Nyújt kölcsönöket váltóra, kötelezvényekre, előleget értékpapírokra. 

Vesz és elad értétpapirjtat SFsjeáyeaat (részletfizetésre is) araiy és eziist pénzeltet,
Korona-betét osztály heti befizetéssel. -3^

1902. január lió 1 -óvói uj (M) évtúr suliit,

A TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSI!Ó-TÁRSASÁG FÖÜGYNÖKSÉGE.

E • 6sm wife jklx'zBä ifekfefa

Rosenberg 3g. utóda
W1GNER

bőrk^res^cdéső és czipcfdsőrész-gvara

BUDAPEST, IX,, Soroksari-utcza 18,

Nagy választék

CZIPÖ-FELSŐRÉSZEKBEN.

Mindenféle

kül- és belföldi bőráruk czipészkellékek

Házhelyek.
Budafokon havi 5—íö frtos 

részletfizetésre eladók.
Czim a kiadóhivatalban.

miste ülSs^iCf-xiitvmmgm -Ma

^ vSi

fky 000 -iil területű pyi’imöl-
csiK. lakohixzal és szép pin ezéve 1

ininii^y 500 hit jó Unban levő boros 

Inmli)val együtt jut m.vos árban eladó.

W # 'S w W W* w s w ^ w w w w w w s w

Csak RtiTHI-félét fogadjunk el!
A valódi pemetefü-ezukorka kék pnpirdobo- 
zokbiin kíiplmtó s maidon dobozon a ké­
sz Ilik RE Tin BELA aláirásn látható. Eltérő 
ki'szilményidc mint hnmisitványok vissza- 

utasitandok.

.Tv.T r v''V~r~7~T...... ...................................... .“ JfsTi r* ^ -sTs «
Nyomatott Leopold «. Klein könyvnyomdájában Buditoké.


